BAPUAHT 1 KOMIIBIOTEPHOE MOJIEJIMPOBAHUE U I'PA®UKA -2024 10 kmacc

Pemenune Bapuanta Nel (Maremartuka - 10 kiacc)

1. Ha maxMaTHy¥0 JJOCKY, COCTOSILYIO U3 8X { KIETOK, TOCTABWJIN IBYX O€IbIX KOHEH.
C Kakoil BEpOSTHOCTBIO OHU OyIyT HaXxOAWUThCS Toxa 3amutoi apyr apyra? (Kosb
X0IuT OYKBOM «I'», T.e. OH MOKET TIOMTH Ha OJTHO U3 TOJICH, OIMKAUIIUX K TOMY, Ha
KOTOPOM OH CTOMT, HO HE Ha TOM € caMOi rOpU30HTAIM, BEPTUKAIIU WIN JUaroHau.)

(10 G6annoB)

Pemenne:
Pewenuve, CocunTacM KOIHICCTBO HO3UIMH, Iae TOT OCIBIH KOHb, KOTOPBIH CTOHT JICBEE, 3AIIHINACT
APYToTO MO KaxKIoMy U3 4 BO3MOMKHBIX BEKTOPOB.

»
7 Jﬁ‘
&

Yrobbl sanmmars mo sektopy (2;1) (puc. ciesa), KoHb [oJzKeH cTosATh Ha ofHol u3 6 -6 = 36
3AKPAIICHHBIX KJIETOK, IPH ITOM HO3HIHUS JIPYTOr0 KOHSI ONPEeIsieTCs] OTHO3HAYHO; AHAJOTHIHAS
KapTuHa J71s BeKTopa (2; —1).

Yrobp samummars 1o sekTopy (1;2) (pme. cipasa), KOHB J0/7KeH CTOATH HA ofHOl u3 7 -5 = 35
3aKpAlleHHbIX KJATOK, 1PH ITOM HO3UIM J[PYTOr0 KOHs ONPEIEIseTcsl O(HO3HAYHO; aHAJIOIHYHAL
KapTHHa 715 BekTopa (1; —2).

BreraumciuMm BeposiTHOCTB, pas/ie/HB YHCI0 HAWJeHHbIX IO3HIIMH Ha 9HCI0 BCeX HMO3HIHH JBYX
OJMHAKOBLIX KOHEeIi:

2.36+2.35 2.7l 71

P - pu— prm—
C2 56-55/2 1455

Orser: 71/770.



BAPUAHT 1 KOMIIBIOTEPHOE MOJIEJIMPOBAHUE U I'PA®UKA -2024 10 kmacc

2. B octpoyromnbHeiit TpeyroasHuk ABC co ctoponamu AB = 8, BC = 9,5 Bnmcana OKpy>XHOCTB C
LEeHTpOM B Touke O, koTtopas kacaercs ctopoH BC u AB B toukax M u N cooTBeTcTBeHHO. Ha npsmoit
MN ormeuena touka K tak, uto yron OCK pasen 60°. Haiigure rurommas 4eThIpexyroibHuKa

BOCK, ecnu miomans TpeyroinbHuka ABC paBHa 21./3. (10 6ayoB)

Pemenmne.

1
Hcnonb3yst GopMyiy S,pe = 2AB BCsinf, p = ZABC, naiinem yroma B : 21\/_—¥Sln[3

sinﬁ:%, cosﬁzg.
38 38

[To Teopeme kocuHycoB HaiiieM cTopony AC:
AC? = AB* + BC? —2AB-BC cosp =64 +361/4—44=441/4, AC =10,5. Ucnomns3ys popmyiry

S asc =%AB-ACSina, o =Z/BAC,

HaIeM yros o 21\/_:2%Sin a,

B3

sina=—, o =60°.
2

[Ipoenem npsimyro CD, CDOAB, D -

Touka nepecedenus ¢ npsmoii MN.
Tpeyronsaukun BMN u CMD -
1o 00HbBIE paBHOOEIPEHHBIE

tpeyronsHuku. Ecmn CK| - 6uccekrpuca N

tpeyronsauka MCD, o ZOCK, = £ABC ;ZACB =90° —iZAC =90°— E =60° u K =K.

Haiinem pannyc OKpy»KHOCTH, BOUCAHHOU B TpeyroidbHUK ABC':

33

Pasc” _(AB+BCH+AC) -3 Torza

SABC = 21\/§’ SABC = 2
AN—I’/tg30° 45 BN=BM=35 CM =6.

Torma MN? =BM? +BN?*-2BM - BNCOS[3—429 49-11_49-27 MN = 213

76 76 ' 219"

DM _CM 12 DM 6MN 93 y
KM = = = Nk YetsipexyronbHuk BOCK — Tparenus ¢ BEICOTOMH

MN BM 7 27
h=KM + M2N = 191|\2N = 3\{15_7. Haiinem ocHOBaHHS Tparemnuu:

CK =CM* ~KM \/G—E—3\/4—%=%, BO=\/r2+BN2=—“272+@=\/1_9.



BAPUAHT 1 KOMIIBIOTEPHOE MOJIEJIMPOBAHUE U I'PA®UKA -2024 10 kmacc

Saock = @h = (%+\/ﬁj-# —15{3. Otger: 15\/3.

3. Haf/'I,HHTe BCC 3HAYCHU IMapaMeTpa a, IIpHU KOTOPBIX CUCTEMA HECPABCHCTB
{ x> +y>—4x+6y<a’+8a+3

) ) ) He uMmeeT peuieHuit. (16 6amnos)
5x°+5y° —2(a+4)x+2(2a+3)y<-a“-4a

Penienue:
[IpeoOpa3yem nepBoe HEPABEHCTBO CHCTEMBI

X2 +y?—4x+6y<a’+8a+3<= (x—2)° +(y+3)? < (a+4)°.
IIpeoGpasyeM BTOPOe HEPABEHCTBO CUCTEMBI
5x* +5y* —2(a+4)x+2(2a+3)y<-a’ -da <

2 2 2 2
a+4 2a+3
5 XZ—Z(a+4jx+(a+4j _(a+4) +5 y2+2(2a+3jy+(2a+3j —gs—az—%@
5} 5 5 5 5 5
a+4Y 2a+3)" _(a+4)’ +(2a+3)" -5a>-20a
S M VA 2

2 2
(x—iﬂ +(y+ 2a+3j <1.
5 5
HpI/IXO,Z[I/IM K CUCTCMC HCPABCHCTB

(x=2)%+(y+3)* < (a+4)’ ,

atd) 2a+3)° Ha  mmockoctu  OXy
(X—Tj +(y+ j <1.

f—

pelIeHreM IEPBOr0 HEPABEHCTBA ABJIAETCS 3aMKHYTBIA Kpyr ¢ = - Q
neHTpoM B Touke A(2;-3) u pamuycom R, = |a+ 4|. Iy
Pemennem BToporo HepaBeHCTBA SIBISIETCSI 3AMKHYTHIN KPYT €
LIEHTPOM B TOouke B (aTM; - 2a5+ 3) u paguycom R, =1.

Touka B nexwut Ha ipsimoit Y = —2X+1. Touka A Takke JIEKUT

.

Ha ATOM NpaMoit. 11 Toro yToOBI cucTeMa He UMea PeleHu
HEOOXOJMMO U JIOCTaTOYHO, YTOOBI KPYTU HE IMEPECEKAUCH,
T.€. PACCTOSIHHE MKy ToukaMu A u B Ob110 60/BIIIE CYyMMBI
paanycoB 3THX KpyroB. IIpuxogum K HEpaBEHCTBY I s

2 2
(2—%4) +(—3+ 2a5+3j >(ja+4]+1) < (a—6) +(2a-12)" > 25(|ja+4/+1)’ <

5a® —60a+180 > 25(|a+4|+1)2 < a’-12a+36 >5(|a+4|+1)2 =
(a—6)2 —5(|a+4|+1)2 > 0.
IIpu a<-4 wumeem (a—6)2—5(a+3)2>0<:>((1—«/§)a—6—3«/§)((1+«/§)a—6+3«/§)>O. C
21+945 j
SIS 4,
4

yderom a<—4 monydaem a e [—



BAPUAHT 1 KOMIIBFOTEPHOE MOJIEJIMPOBAHUE 1 T'PA®UKA -2024 10 xmacc
Mpn a>-4 mveew (a—6)'~5(a+5) >0 ((1-V5)a—6-55)((1+V5)a-6+55)>0. ¢

ydeToMm a>—4 mosydaem a e {—4; ﬂ]
21495 —31+11J5 21+9/56 -31+11/5
OKOHUaTeNbHO MOJIy4YaeM a €| — 2 : 2 . OTBeT: | — 2 ; 2 .

5. OcHOBaHMEM HAKJIOHHOTO KOHYyca (CM. yCJIOBHE 3ajauyu 4) sBISETCS KpPyT C
nentpom B Touke O u amamerpom 90 mm. IMupamuma SABC , ocnosannmem xoropoii
apisieTcss paBHoctoporHuii Tpeyromsauk ABC co croponoit 75 mm, u xonyc umerot
o6uyr0 BepmmHy O. IIIOCKOCTh OCHOBaHMS NHPAaMHILI MapajleNbHa IIOCKOCTH
OCHOBaHMS KOHyca U Bbllie ee Ha 30 mm, BbicoTa nmupamuabl paBHa 50 mm. Touku

! 4 ! !
A, B, C',S" asnarorcs npoekumsMH COOTBETCTBYIOMIMX BEPIIMH IHUPAMHALI Ha
) o !
rOPH30HTAIbHYIO IIOCKOCTh IIPOEKIMIL, B KOTOPOIA IEXKUT OCHOBaHHe KoHyca. Touka S
! 4 o’ 4
nexur Ha Beicore C'D" tpeyromsmuxa A'B'C'. Ilpamas OX nepnenauxynspua

npamoit SB', yron mexny npameimu OX u A'C'cocrasnser 20°, paccrosmue ot

toukn A" o mpsmoit OX pasuo 15 mm, OA’ =510 ym. Haiinure nmmny orpeska

o ) !
KacaTeNbHOH, ITPOBEJEHHOH M3 TOYKH O K OCHOBAHMIO KOHYCa, U ILIONIA]b
00beAMHEHHON (pOoHTambHOM npoekuuu JByX Guryp (cM. ycioBue 3amadud 4).
(Ykazanue: npu pacuerax cuurarh C0S40°=0,8.)

Pemenue:

A'NCOOX, N € B'S’, AA'NB' npsimoyronsusiit = NB' = 75sin40° = 45,
AD'S'B’ npamoyromsmsiit = S'B" = 75/(2sin 40°) = 62, 5.
NS'=SB'—NB'=62,5-45=17,5.



BAPHAHT 1 KOMIIBIOTEPHOE MOJIEJIMPOBAHUE U TPAGUKA -2024 10 wrace
AK L OX,KeOX, AK=15. M =0OX nB'S’, MS"'=15+17,5=32,5.

A'N =75c0s40° =60, OK =5,0M =5+ 60 =65.

AOMS' npsivoyromesii = OS> =0M? + MS'? = 65° + 32,5° = 5281, 25.
AOS'L npsimoyromsasiii = LS'? =0S'? —OL? =5281,25— 2025 = 3256,25. ~

Lg2 13025 25521 o 5“/521.

4 4 2

P

90-80

Sepg = = 3600,

B"C” = 75sin10° = 75c0s80° = 75(2cos? 40° 1) = 750,28 = 21
B”——(OM 45)——(65 45)=12,5

33,5-50 8375

TC"=12,5+21=33,5, Sger =

S = Sgpg + Serer = 3600+ 837,5 = 4437,5

5v521

mm, 4437.5 nn?

OT1BeT:



[Ipogurs: KomnbwmepHoe Mode/upobarue U zpaguka;
Mmyp 1o MameMamuKke U UHXEHEPHOU ZpaguKe,
Bapuakm: 2 knacc: 10-11
3adayqa 4a (10 dannob). fare 20pU30HMA/bHYE NPOEKUUL OCHOBAHUS HaK/OHHOZ0 KOHYCA a’ U
bepwur acHobarug nupamudsl ABC. Bepwurs guzyp cobnadapvm u pacno/nioxeHsl bsiwe acHobaruu
[lnockacme ocHOBaHUS KOHYCA MpUHAGAEXUM 20pU30HMA/IbHOU NAOCKOCMUY MEoekyud. [lnockacmes ocHoBaxus
nUpamMudsl NapanfieibHa naockacmu ocHobarus koryca u Beiwe ee Ha 30 mm. Beicoma nupamudsl 50 mm
[ pedyemcs:
1) nocmpoums GPOHMALHYL U 20DU30HMA/LHYE NPOEKUUL JBYX Qu2Yp C CODMBOBHUEM NPOEKULOHHOU COS3U;
2) nocmpoumb NpoeKyuL AUHUL NEDECEYEHUS QU2YD C 0003HAYEHUEM BEpWUH U 2paHul y4acmKkol /uHuL:
3) ooo3waqume BuduMocme @U2UP U AUHUL UX NEDECEYEHUS,
4) ogaopmume Bce uzodpaxerus no [OCT 2.303-306;




Ne Kpurepun 3agaua 4a Ja | Hert
1 [Moctpoena ¢ppoHTaNbHAS ¥ TOPU3OHTANBHAS MPOSKINH JBYX QUTYD 2 -
2 [TocTpoena nuHUS IepecedeHus: YUryp 2 -
3 OnpeneneHa BUAUMOCTD OUepKa KOHyca 1 -
4 OnpeneneHa BUANMOCTh OUepKa MUPAMHUIB 1 -
5 OmnpeneneHa BUANMOCTD YIaCTKOB JIMHUH NTEPECEUCHUS 2 -
6 Yeprexk opopmiieH ¢ 0603HaAYEHUEM TIPOEKIMI BEPILKH M IPAHMIL YUYACTKOB JIMHKUH TIEPECEUCHHs | 2 -

HTtoro




[Ipogurns: KomnbwmepHoe Mode/iupobarue U zpaguka;

Mmyp 1o MaMEMAMUKE U UHXEHEPHOU Zpa@UKE,

Bapuakm:2 knacc: 10-11
3adaya 6 (20 dannob). fary dbe npoekyuu guzypsl
[ pedyemcs:
1) Ha mecme buda creba ogopMume U300paxeHue Kak coeduHexue Jacmu buda u 4acmu npogu/ibHOZ0
pa3pe3a;
2) znabreit Bud ogapmums kak coeduHerue noobuxsl Buda u nofoBurel GpOHMaIbHOZO PA3pe3a;
3) bce usodpaxenus ogapmume no [OCT 2.305-2008;
4) pewerue ogopmume AuHusmy no FTOCT 2303-68:
5] wmpuxobky Beinoasums no FOCT 2306-68:
6/ npocmabume pasmeps no [OCT 2.307-2011
7) Ha Budax coxparume AuHUL HEBUGUMOZ0 KOHMYPA, HA PA3PE3aX AuHUL HEeBuduMozZo KoHmypa He

U300paxame.
O O\

) | \

)>




OO0mue TpeGOBaAHMA:

[MocTpoens! Tpu M300paskeHUs B IPOCKIIMOHHOW CBsI3U. Ha BUjax HEBUANMBINH KOHTYp MOKa3aH
IITPUXOBOH JIMHKEH U HA pa3pe3ax JIMHUM HEBUANMOIO KOHTYpa He 0003HaYEHBI

T'1aBHBII BH]

I'maBHBIA BUJ BBIMOJHEH KaK COCJWHCHHUE YacTH BHJA W 4YacTH (POHTAIBLHOTO paspe3a 0e3
yKa3aHUs MOJOKESHUS CEeKYIIeH MIOCKOCTH W 0003HAYEHUsS paspe3a (C yKazaHHEM BOJHHCTOMN
JIMHUM pa3JieieHusI BIJIA U pa3pesa)

Bup caeBa

By ciieBa BBINIOHEH KaK COSAMHEHNE YacTH BHA U 9aCTH MPO(UIBHOTO pa3pesa 0e3 yKa3aHHus
MIOJIOXKECHUS CEeKyLIed IIOCKOCTH M O0003HaueHWs paspe3a (C yKa3aHHeM BOJHHUCTOH JIMHUM
pasjiernieHus BUa U pa3pesa)

Bux cBepxy

Bup cBepxy BeIlosTHEH 0e3 pa3pe3a (YUUTHIBATh TOIBKO MPH BHIMOJHEHUH ITyHKTA 1)

Yka3zaHue pazMepoB

O0603HaueHBI O0JIee IOJOBUHBI HEOOXOANMBIX Pa3MepOB

Odopmiaenue

H300pakeHue, TOMIMHA JUHUN U IITPUXOBKA BBIMOJHEHEI B cOOTBeTCTBUH ECK]J]




depepanbHoe rocyfapcTBEHHOE BloayKeTHOe

obpa3zoBaTeibHOE yYpexaeHWe BbicLLero obpasoBaHus

«MOCKOBCKWNI rOCYAapCTBEHHbIN TEXHNUYECKUN yHUBEPCUTET

MMeHU H.3. BayMaHa (HauMoHanbHbIN UCCNenoBaTENbCKNI YHUBEPCUTET)»

ONTMMMNUNALA WKOJIbHUKOB «WWAI' B BYOQYLUEE»

Jadaqa 4 (10 dannob). [aHs 20pu30HMA/bHEIE NPOEKUUL OCHOBAHUS HOK/OHHOZO KoHYca a’ u

bepwur acHobarug nupamuder ABC. Bepwursl guzyp cobnadawm u pacnonoxeHs Beiwe ocHoBaruu.

[lnockacme ocHOBAHUS KOHYCA NpUHAGAEXUM 20PU30HMA/bHOU NAGCKOCMU Npoekyud. [1aockocmes ocHobaHus
nUpamMuasl Napasn/ie/ibHa NacCkocmy ocHobarus koHyca u Beiwe ee Ha 30 M. Bricoma nupamuds 50 M.
Tpedyemcs:

1) nocmpoume @poHMa/bHYL U 20pU3CHMAbHYE NPoEKUUY GBYX @u2yp C CoOMGeHUEM NPOEKULOHHOU CBA3U;
2] nocmpoums npoeKyuL AUHUL NEDECEYEHUS Puzyp C 0003Ha4eHuem bepuiuH npoekyud u Budumocmy AUHUL;
3) ogapmums bce usodpaxerus b coombemcmbuu © ECKL]

/ucm 2



LIRSS depepanbHoe rocyfapcTBEHHOE BloayKeTHOe
\ I p ob6pazoBaTenibHoOe yupexaeHune Bbicliero ob6pasoBaHms
/ Ml’r\'lig «MOCKOBCKWMIN rocyAapCTBEHHbIN TEXHUYECKNIN YHUBEPCUTET
) nMeHn H.3. bBaymMaHa (HauMoHanbHbIN MCCNeaoBaTeNbCKUIN YHUBEPCUTET)»
N
X

ONTMMMNUNALA WKOJIbHUKOB «WWAI' B BYOQYLUEE»

Jada4a 6 (20 oannob) fanw dbe npoexyuy gueyps

I peoyemcs:

1 Ha mecme bGuda creba o@apmumb U300paXeHUE KaK COPOUHEHUe Yacmy Buda u Yacmu npogu/ibHoOZ0 paspe3a;
2) znabrsit Bud o@opmums kak coedurerue Yacmy Buda 1 Yacmu QpoHmabHoZ0 paspesda;

J) bre usodpaxerus ogapmumes & coombemombuy © FCKL;

4] HaHecmy pameps, Npu4em ux KoauYecmbo JonXHO Obimb MUHUMA/bHOE, HO O0HOIHAYHO

Onpede/nsamiuee QopMly QUELDs):

5) Ha Budax coxparums AuHUL HEBUGUMOZO KOKMYPA, HA pa3Pe3ax AuHUY HEBUGUMOZO KOHMLYPA HEe L300paXamb.

/lucm 3




BAPUAHT 2 KOMIIBIOTEPHOE MOJIEJINPOBAHUE U 'PA®UKA -2024 10 xnacc

Pemenne BapnanrTa Ne2 (Maremaruka - 10 kiacc)
1. Ha maxmMarHyro J0CKy, COCTOSIIYIO B3 9 X 6 KJIETOK, IIOCTaBUIM JBYX KOHEN — 6EI0r0 &
1 yepHoro. C Kakoll BEpOATHOCTHIO OHH OyayT yrpoxars oauH apyromy? (KoHb xomur 3 '

OykBoii «I'», T.e. OH MOYKET ITOWTH Ha OJHO M3 IOJIEH, OMMmKaiux K ToMy, Ha KOTOpoM 2 A~
OH CTOMT, HO HE Ha TOM YK€ CaMOW TOPU30HTAIIH, BEPTUKAIH Wiu quaronanu.) (10 6awios) : :

Pemenne:

Pewenue. CocunraeM KOJMYECTBO MO3UIMIA, Tae OCIbI KOHb HAIAJACT HA YEPHOTO IO KAXKJIOMY M3

= 2

8 BO3BMOXKHBIX BEeKTOPOB.

Yro6bl HamagaTh 110 BekTOPY (2;1) (puc. ciesa), Geiblii KOHb 0JIZKeH CTOATH Ha 0JHOI u3 7-5 = 35
3aKpAMICHHBIX KJIETOK, IIPH 9TOM MO3HIIHsI I€PHOTO KOHS OIPEIeaseTCs] OJHO3HATHO; aHAJOTHIHAST
KapTuHa Jisl BeKTopoB (2; —1), (=2;1) u (—2;—1).

Yrobbl Hamagath 10 BekTopy (1;2) (pue. cmpasa), Geiblii KOHb J0JIZKeH CTOSATH Ha OXHON W3
8 -4 = 32 3aKkpamieHHbIX KJIETOK, IPHU ITOM MO3HUIUs YEPHOTO KOHS OIPEJIeseTCs] OJTHO3HATHO;
AHAJIOTHYHAS KapTuHA Ji1st BekTopos (1;—2), (—1;2) u (—1; —2).

Boramesimm BeposiTHOCTh, pa3/eIUB YHCI0 HaiileHHBIX MO3UIMA Ha YHCJI0 BCEX MO3UIUNA JIBYX

Pa3HbIX KOHeii:

4-3544-32 467 267

P [ _ _
A2, 54-53  27-53

Orser: 134/1431.

2. B octpoyronbHbiid TpeyroibHUK ABC co cropoHamu AB = 16, AC = 21 BnucaHa OKpY>KHOCTb C
1eHTpoM B Touke O, koTopas kacaercs ctopoH BC u AB B Toukax M u N coorBercTBeHHO. Ha mpsimoit
MN otmeueHa Touka K tak, uro yroa OCK pasen 60°. Haiigute momanp yersipexyroiasiuka BOCK,

eciu iouaap TpeyroinbHuka ABC paBHa 84+/3. (10 6anmoB)

Pemenne.
Ucnonp3ys hopmyny
S e = %AB -ACsina, o= ZBAC,

21-16

HaWJeM yroa o : 84\/_ = sina,

sino = 73, o = 60°. Ilo Teopeme

KOCHHYCOB HaiieM ctopony BC:

BC? = AB* + AC* —2AB- AC = 441+256—336 =361, BC =19.



BAPUAHT 2 KOMIIBIOTEPHOE MO/JIEJINPOBAHUE U T'PAOUKA -2024 10 xmace
IMposenem npsimyto CD, CDUOAB, D - touka nepeceuenus ¢ npsmoit MN. TpeyroabHuUkH BMN u

CMD - nonoOHble paBHOOeApeHHBIE TpeyroabHuku. Ecin CK, - OuccekTpuca tpeyronsuuka MCD,

to ZOCK, = ZABC;—LACB _90°— ZBAC

=90°- 2 =60°, u K, =K.
2

Haiinem pannyc OKpyKHOCTH, BHUCAHHOUM B TpeyrojdbHUK ABC':

P, (AB+BC+AC)r
SABC - 84\/_ SABC Agc 2

=r/tg30°=9, BN=BM =7, CM =12.

=28r, r= 3\/5. Torna

AB? + BC* — AC? 2 1-441 11
ITo Teopeme kocunycoB Haiigem yron ZABC =f: cosp = +BC ¢ 56+36

24B-BC 21619 38
Torna MN2=BM2+BN2—2BM-BNcosB=98—98'”=49'27, MN:M,
38 19 J19

DM _CM _12 ... DM _G6MN _18J3

= =—, = = = . Ueteipexyrompuuk BOCK — Tpanenus ¢ BRICOTOU
MN BM 17 2 7 19 pexy P

h:KM+MN _ 1911\;[N _ 357

. Halinem ocHOBaHMS Tpaneuuu:

CK =~JCM?* - KM \/144—w —6\/4 f; =%, BO =+lr? + BN? =27+ 49 =219.

Ssoex :@h - (%ﬂ@]-@ — 60+/3. OtBer: 6043 .

3. HaiiguTe Bce 3HAUEHMs TAPAMETPA @, IIPU KOTOPBIX CHCTEMA HEPABEHCTB
{xz +y°+2y<a’+12a+35,

s s , He mmeer pentenuit. (16 6amios)
5x"+5y " —-2(a—4)x+2(2a-3)y<4a-a

Pewenue:

[IpeoOpaszyem nepBoe HEPABEHCTBO CHCTEMBI

Xy +2y<a’ +12a+35, < x*+(y+1)> <(a+6)’.
[Tpeobpazyem BTOpoe HEPABEHCTBO CUCTEMBI

5x°+5y* =2(a—-4)x+2Q2a-3)y<4a-a’ <

2 2 2 2
_ _ _4 _ 2a-3
5 xz—Z(a 4jx+(a 4) (a=9) +5 y +2(2a 3jy+(2a 3j —wg—a2+4a<:>
5 5 5 5 5 5
2 2 _ 2 . 2_ 2
(x—a;4j +(y+2a5—3j S(a 4) +(2a-3) -5a +20ac>

25
2 2
(x—a_4j +(y+2a_3) <1.
5 5

HpI/IXO,Z[I/IM K CUCTCMC HCPABCHCTB




BAPUAHT 2 KOMIIBIOTEPHOE MOJIEJIMPOBAHUE 1 I'PAD®UKA -2024 10 xiacce
x° +(y+1)2 < (a+6)2,

a—4Y 20-3Y Ha mockoctu Oxy perueHueM 3
X— + y+ <I.
5 5

IIEPBOTO0 HEPABEHCTBA SIBJIACTCS 3aMKHYTBIA KpPYr C ILICHTPOM B | \ / ?
touke A(0;—1) wu pagumycom R, :|a+6|. Pemienuem BTOpOTO
HEPABCHCTBA SIBISICTCS. 3aMKHYTHIH KPYr C IIGHTPOM B TOYKE | A W

a—4 2a-3
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[Ipogurs: KomnbwmepHoe Mode/upobarue U zpaguka;
Mmyp 1o MameMamuKke U UHXEHEPHOU ZpaguKe,
Bapuakm: 2 knacc: 10-11
3adayqa 4a (10 dannob). fare 20pU30HMA/bHYE NPOEKUUL OCHOBAHUS HaK/OHHOZ0 KOHYCA a’ U
bepwur acHobarug nupamudsl ABC. Bepwurs guzyp cobnadapvm u pacno/nioxeHsl bsiwe acHobaruu
[lnockacme ocHOBaHUS KOHYCA MpUHAGAEXUM 20pU30HMA/IbHOU NAOCKOCMUY MEoekyud. [lnockacmes ocHoBaxus
nUpamMudsl NapanfieibHa naockacmu ocHobarus koryca u Beiwe ee Ha 30 mm. Beicoma nupamudsl 50 mm
[ pedyemcs:
1) nocmpoums GPOHMALHYL U 20DU30HMA/LHYE NPOEKUUL JBYX Qu2Yp C CODMBOBHUEM NPOEKULOHHOU COS3U;
2) nocmpoumb NpoeKyuL AUHUL NEDECEYEHUS QU2YD C 0003HAYEHUEM BEpWUH U 2paHul y4acmKkol /uHuL:
3) ooo3waqume BuduMocme @U2UP U AUHUL UX NEDECEYEHUS,
4) ogaopmume Bce uzodpaxerus no [OCT 2.303-306;




Ne Kpurepun 3agaua 4a Ja | Hert
1 [Moctpoena ¢ppoHTaNbHAS ¥ TOPU3OHTANBHAS MPOSKINH JBYX QUTYD 2 -
2 [TocTpoena nuHUS IepecedeHus: YUryp 2 -
3 OnpeneneHa BUAUMOCTD OUepKa KOHyca 1 -
4 OnpeneneHa BUANMOCTh OUepKa MUPAMHUIB 1 -
5 OmnpeneneHa BUANMOCTD YIaCTKOB JIMHUH NTEPECEUCHUS 2 -
6 Yeprexk opopmiieH ¢ 0603HaAYEHUEM TIPOEKIMI BEPILKH M IPAHMIL YUYACTKOB JIMHKUH TIEPECEUCHHs | 2 -

HTtoro




BAPUAHT 2 KOMIIBIOTEPHOE MOAEJIMPOBAHUE N TPA®UKA -2024 10 xmacc

5. OcHOBaHMEM HAKJIOHHOTO KOHyca (CM. ycloBUE€ 3ajauu 4) sBISETCA KPYT C
ueHTpoM B Touke O u aumamerpom 90 mm. Iupamupa SABC, ocHoBanmeM KkoTOpOii
sBisgercs paBHocToponHuii TpeyronsEuk ABC co cTopoHOi 75 MM, U KOHYC UMEIOT

o0myro BepumHy JS. IIIOCKOCT OCHOBaHHWS NUPAMUABI MAPAIUIEIbHA ILIOCKOCTH
OCHOBaHHUs KoHyca W Bbimie ee Ha 30 mm, BeicoTa nupamuibl paBHa 50 mm. Touku

! 4 ! 4
A, B,C',S" saBnsaoorca NDpoeKUMSIMH COOTBETCTBYIOIIMX BEPIIMH HHPAMUALI Ha

o o !
TOPU30HTAIBHYIO INIOCKOCTh IIPOEKIHIA, B KOTOPOU JIGKUT OCHOBaHHUE KOHyca. Touka S
! ! I D!/ 4
nexutr Ha Bbicore C'D' tpeyromsnuka A B'C'. Tlpamas OX nepnenpukynsapHa
o 'p! ! 4
npamoit S'B', yron mexny npameivu OX u A C'cocrapaser 20°, paccrosHue or

touku A’ no mpamoit OX pasro 15 mm, OA' =5+10 ym. Haiinure mmny orpeska

) ) 4
KAacaTeJbHOM, IIPOBEJCHHONM M3 TOYKM S K OCHOBAHMIO KOHyCa, W ILIOIANb
00beIMHEHHON (POHTATBHON TIPOEKIMU JBYX ¢uryp (cM. ycioBue 3amauud 4).
(Ykazanwue: npu pacuerax cuurarb cos40°=0,8.)

Pemienue:

ANDOOX, N e B'S', AM'NB' npsmoyromsusii = NB' =75sin40° = 45.
AD'S'B' npswoyromsusiit = S'B' = 75/(2sin 40°) = 62, 5.

NS'=S'B'— NB' =62,5-45=17,5.

AK LOX,K €OX, AK =15. M =0X NB'S’, MS' =15+17,5=32,5.
A'N =75c0840° = 60, OK =5,0M =5+ 60 = 65.



BAPUAHT 2 KOMIIBIOTEPHOE MOAEJIMPOBAHUE N TPA®UKA -2024 10 kiacc
AOMS' npsmoyromsusiit = OS"> = OM* + MS"* = 65% +32,5* =5281,25.
AOS'L npsmoyromsusiit = LS'> =0S"* —OL* =5281,25-2025=3256,25. ~

54521

13025 25-521

LS = LS’

4 4 2

P

Sepp = @ =3600,

B"C" =75sin10° = 75¢c0s80° = 75(2cos> 40° —1) = 75-0,28 = 21
w9 5
TB"=(OM —45)= (65 -45)=12.5

33,5-50

TC"=12,5+21=33,5, Sqyr = =837,5

S = Sgpp + Serpee == 3600 +837,5 = 4437,5

54521

um, 4437,5 yun?

OT1Ber:



[Ipogurns: KomnbwmepHoe Mode/iupobarue U zpaguka;

Mmyp 1o MaMEMAMUKE U UHXEHEPHOU Zpa@UKE,

Bapuakm:2 knacc: 10-11
3adaya 6 (20 dannob). fary dbe npoekyuu guzypsl
[ pedyemcs:
1) Ha mecme buda creba ogopMume U300paxeHue Kak coeduHexue Jacmu buda u 4acmu npogu/ibHOZ0
pa3pe3a;
2) znabreit Bud ogapmums kak coeduHerue noobuxsl Buda u nofoBurel GpOHMaIbHOZO PA3pe3a;
3) bce usodpaxenus ogapmume no [OCT 2.305-2008;
4) pewerue ogopmume AuHusmy no FTOCT 2303-68:
5] wmpuxobky Beinoasums no FOCT 2306-68:
6/ npocmabume pasmeps no [OCT 2.307-2011
7) Ha Budax coxparume AuHUL HEBUGUMOZ0 KOHMYPA, HA PA3PE3aX AuHUL HEeBuduMozZo KoHmypa He

U300paxame.
O O\
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Oo0mue TpedOBaHNS:

HOCTpOCHLI TpH I/I306pa)KCHI/IH B HpOGKLIPIOHHOﬁ cBsa3u. Ha BHUaax HeBPII[HMI:»Iﬁ KOHTYpP IIOKa3aH
H.I’I'pPIXOBOﬁ JIMHUCH M Ha pa3pe3ax JUHUU HEBUAMMOI'O KOHTYpa HE 0003HaYEHEI

I'1aBHBII BHUJ

I'maBHBII BUA BBIOJIHEH KaK COCJMHCHNE MOJOBHHBI BHIA U TTOJOBUHBI ()POHTAIBHOTO pas3pes3a
0e3 yka3aHHs IOJIOKEHUSI CEKyIIel IUIOCKOCTH M O00O03HAa4eHHs pas3pe3a (oceBas KaK JIMHHS
paslesieHus BUJa M pa3pesa)

Buj cieBa

Buj ciieBa BBITIOJNIHEH KaK COSIMHEHHE YacTH BHA U YaCTU MPO(UIBHOTO pa3pesa 0e3 yKka3aHus
MOJIOKEHHSI CEKYIIEH IUIOCKOCTH M 0003HAa4YeHWs pa3pe3a (C yka3aHHEM BOJHHUCTON JIMHHH
paslesicHUs BUIa M pa3pesa)

Bua cepxy

Buz cBepxy BeImonHEeH 0e3 pa3pes3a (yUUThIBaTh TOIBKO MPH BHINOJHEHUH ITyHKTa 1)

Yka3aHue pa3MepoB

O603HaueHbI 00JIE€ OTOBUHBI HEOOXOAUMBIX Pa3MEpPOB

Odopmuenue

M3o00pakeHne, TONIMHA JIMHAW W TITPUXOBKA BRIMOIHEHB! B cooTBeTCTBUH ECK]J]




	1. На шахматную доску, состоящую из   клеток, поставили двух белых коней. С какой вероятностью они будут находиться под защитой друг друга? (Конь ходит буквой «Г», т.е. он может пойти на одно из полей, ближайших к тому, на котором он стоит, но не на т...
	Решение:
	1. На шахматную доску, состоящую из   клеток, поставили двух коней – белого и черного. С какой вероятностью они будут угрожать один другому? (Конь ходит буквой «Г», т.е. он может пойти на одно из полей, ближайших к тому, на котором он стоит, но не на ...
	Решение:

